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( 3ورقة عمل )  

  التفاعلات الكيميائية 
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( 3ورقة عمل )  

  التفاعلات الكيميائية 

 

 

 عرف ما يلي : السؤال الأول :

 ………………………......................…… ........................... ………………………… تفاعل الاتحاد              

                ………………………………   .............................. …………………………………  التفكك تفاعل    

                ………………………………   ...............................……………………...... ………  حتراق تفاعل الا   

                ………………………………   ................ …………………………………  تفاعل الاحلال الاحادي   

______________ ____________________________________________________________

___________________                                                   ___________ 

 أكتب معادلة كيميائية موزنة تمثل :    : ثانيالسؤال ال

 (الصلب  IIIالأكسجين لإنتاج أكسيد الحديد ) تفاعل عنصر الحديد الصلب مع غاز     - أ 

  
الصلب    تفاعل كربونات الكالسيوم الصلبة مع محلول حمض الهيدروكلوريك لإنتاج كلوريد الكالسيوم    - ب

 .وغاز ثاني أكسيد الكربون والماء السائل 

 
  

   صوديوم. مع أيونات البروميد ، لتكوين راسب من بروميد ال   صوديوم تفاعل أيونات ال  - ج 

  

______________ ____________________________________________________________

___________________                                                   ___________ 

 :  اكمل المُعادلات الآتية  :  ثالثالسؤال ال

𝑪𝟑𝑯𝟖 + 𝑶𝟐
                           
→         𝑪𝑶𝟐 +𝑯𝟐𝑶 

𝑪𝟒𝑯𝟏𝟎 + 𝑶𝟐
                           
→         𝑪𝑶𝟐 +𝑯𝟐𝑶 
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( 3ورقة عمل )  

  التفاعلات الكيميائية 

 

 𝑪𝑯𝟑𝑶𝑯 +  𝑶𝟐
                           
→         𝑪𝑶𝟐 + 𝑯𝟐𝑶 

 𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔 +  𝑶𝟐
                           
→         𝑪𝑶𝟐 +  𝑯𝟐𝑶 

 𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑 +  𝑪𝑶 
                           
→         𝑨𝒍 +  𝑪𝑶𝟐  

 

______________ ____________________________________________________________

___________________                                                   ___________ 

في كل مما يلي :   حدد نوع التفاعل الكيميائي  ) إتحاد ، تحلل ، إحلال أحادي ، إحتراق (:  رابعالسؤال ال  

MgC𝐎𝟑  
                           
→        𝐌𝐠𝐎 +  𝐂𝐎𝟐 

𝑪𝒂 +𝐌𝐠𝐂𝐥𝟐
                           
→        𝐂𝐚𝐂𝐥𝟐 +𝐌𝐠   

        𝟒𝑲 + 𝑶𝟐
                           
→        𝟐𝑲𝟐𝑶 

𝟐𝑪𝟓𝑯𝟏𝟎 + 𝟏𝟓𝑶𝟐
                           
→         𝟏𝟎𝑯𝟐𝑶+ 𝟏𝟎𝑪𝑶𝟐 

  𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔 + 𝟔𝑶𝟐
                           
→         𝟔𝑪𝑶𝟐 + 𝟔𝑯𝟐𝑶 

 
 ؛ فسر إجابتك ؟ قابل للحدوث غير التفاعل الآتي  : خامسالسؤال ال

 

𝑨𝒈 + 𝑳𝒊𝑪𝒍 
                           
→        𝑨𝒈𝑪𝒍 +  𝑳𝒊 

 

الأسئلة نتهت  ا   
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( 3ورقة عمل )  

  التفاعلات الكيميائية 
 

 

 

 جابات ال 
 عرف ما يلي : السؤال الأول :

 هو تفاعل مادتين أو أكثر )عناصر أو مركبات( لينتج مركبًا واحدًا جديدًا.                تفاعل الاتحاد :              

               النواتج عناصر أو مُركبات. تحلل مركب واحد بالحرارة مُنتجًا مادتين أو أكثر وقد تكون  تفاعل التفكك :    

   تفاعل مادةٍ ما )عنصر أو مركب( مع غاز الأكسجين ويصاحب التفاعل بشكل عام  تفاعل الاحتراق :   
     .      إنطلاق طاقةٍ في صور حرارة أو ضوء

     هو تفاعل يحل فيه عنصر نشط محل عنصر آخر أقل نشاط منه في أحدد أملاحه .   تفاعل الاحلال الاحادي :     

______________ ____________________________________________________________

___________________                                                   ___________ 

 أكتب معادلة كيميائية موزنة تمثل :    : ثانيالسؤال ال

 (الصلب  IIIتفاعل عنصر الحديد الصلب مع غاز الأكسجين لإنتاج أكسيد الحديد )   

𝟒𝐅𝐞 +   𝟑𝑶𝟐   
             
→     𝟐𝑭𝒆𝟐 𝑶𝟑 

الصلب    كربونات الكالسيوم الصلبة مع محلول حمض الهيدروكلوريك لإنتاج كلوريد الكالسيوم تفاعل     - أ 

 .وغاز ثاني أكسيد الكربون والماء السائل 
 

𝐂𝐚𝐂𝐎𝟑 + 𝟐𝐇𝐂𝐥 
             
→   𝐂𝐚𝐂𝐥𝟐 + 𝐂𝐎𝟐 + 𝐇𝟐𝐎 

   صوديوم مع أيونات البروميد ، لتكوين راسب من بروميد ال   صوديوم تفاعل أيونات ال  - ب

𝑵𝒂+ + 𝑩𝒓− 
             
→   𝑵𝒂𝑩𝒓 
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( 3ورقة عمل )  

  التفاعلات الكيميائية 

 :  اكمل المُعادلات الآتية  :  ثالثالسؤال ال

𝑪𝟑𝑯𝟖 + 𝟓𝑶𝟐
                           
→         𝟑𝑪𝑶𝟐 + 𝟒𝑯𝟐𝑶 

𝟐𝑪𝟒𝑯𝟏𝟎 + 𝟏𝟑𝑶𝟐
                           
→         𝟖𝑪𝑶𝟐 + 𝟏𝟎𝑯𝟐𝑶 

 𝟐𝑪𝑯𝟑𝑶𝑯+  𝟑𝑶𝟐
                           
→         𝟐𝑪𝑶𝟐 + 𝟒𝑯𝟐𝑶 

 𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔 +  𝟔𝑶𝟐
                           
→         𝟔𝑪𝑶𝟐 +  𝟔𝑯𝟐𝑶 

 𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑 +  𝟑𝑪𝑶 
                           
→         𝟐𝑨𝒍 +  𝟑𝑪𝑶𝟐  

 

______________ ____________________________________________________________

___________________                                                   ___________ 

في كل مما يلي :   إحلال أحادي ، إحتراق (حدد نوع التفاعل الكيميائي  ) إتحاد ، تحلل ، :  رابعالسؤال ال  

MgC𝐎𝟑  
                           
→        𝐌𝐠𝐎 +  𝐂𝐎𝟐 

𝑪𝒂 +𝐌𝐠𝐂𝐥𝟐
                           
→        𝐂𝐚𝐂𝐥𝟐 +𝐌𝐠   

        𝟒𝑲 + 𝑶𝟐
                           
→        𝟐𝑲𝟐𝑶 

𝟐𝑪𝟓𝑯𝟏𝟎 + 𝟏𝟓𝑶𝟐
                           
→         𝟏𝟎𝑯𝟐𝑶+ 𝟏𝟎𝑪𝑶𝟐 

  𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔 + 𝟔𝑶𝟐
                           
→         𝟔𝑪𝑶𝟐 + 𝟔𝑯𝟐𝑶 
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 تفكـــك

 إحلال أحادي

 إتحاد  أو  احتراق

 إحتراق

 إحتراق
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( 3ورقة عمل )  

  التفاعلات الكيميائية 
 

 

 ؛ فسر إجابتك ؟ قابل للحدوث غير التفاعل الآتي  : خامسالسؤال ال
 

𝑨𝒈 + 𝑳𝒊𝑪𝒍 
                           
→        𝑨𝒈𝑪𝒍 +  𝑳𝒊 

 

 التفاعل غير قابل للحدوث لأن الفضة أقل نشاط من الليثيوم بالتالي لا يحل محله )لايحدث تفاعل(

 يعطيك ألف عافية يا فخم 
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